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Plenaire vergadering Adviesraad Sociaal Domein Druten 

NOTULEN  
DATUM: 2024-02-19 

Tijd: 19.30-21.30 

Locatie: De Waai / gemeentehuis    
  

 

VERGADERING BELEGD 

DOOR 
Adviesraad Sociaal Domein Druten  

TYPE VERGADERING Plenaire vergadering  

VOORZITTER Hein Timmer  

NOTULIST Bert van der Meer, 

AANWEZIGEN 

Josje Verbeeten, Anneke Rodrigues, Nesrin Eter, Gerrie van Loon, Esther de Pee, Lucien 

Thissen, Ria de Lange.  

 

Kandidaat lid John Weijdt  

Toehoorder: Claudia de Waard   

  

AFWEZIG Tessa van de Pol, Anetta Schulpen en Mieke Perlo.  

    

 

Agendapunt Omschrijving Opmerking 

1. Opening  

19.30 

• Kennismaken met aspirant lid John Weijdt   

• Inbreng agendapunten door leden.  

• Vaststellen agenda, geen aanvullingen 

Stukken /TKG  

2. Gemeente 
19.40 

• Terugkoppeling gesprek 13-02-2025 Hein en Ria met Michelle 
Coenen van MEE 

• Onze ervaringen in het werken met ervaringsdeskundigen en 
de kansen en mogelijkheden die jullie mogelijk zien voor 
specifieke doelgroepen. Zie Cliëntondersteuning | 
Onderwerp | Regelhulp - Ministerie van VWS en bijlage: 
versterking van de ‘Onafhankelijke Clientondersteuning’ 
binnen de gemeente Wijchen en Druten 

• Gesprek is geweest 13-02 zie mail + Flyer OCO 2025. En het 
Gespreksverslag 13-02-2025 MEE. Positief gesprek geweest 

 

• Stand van zaken gesprek Gérard en met Kees/ Frank 
betreffende (mogelijk) aanpassen van de verordening. Zie 
bijlagen: bespreekpunten Wijzigen in het Concept 
Verordening cliëntenparticipatie sociaal domein gemeente 
Druten 2025 + reactie van Kees/ Frank Betreft 
aanpassingen aan de verordening 05-02-2025 
 

• De “Concept Verordening cliëntenparticipatie sociaal 
domein gemeente Druten 2025” is goedgekeurd. Na 
ondertekening door de Griffie en de gemeenteraad wordt deze 
naar ons toegezonden. 
 

• Afspraken m.b.t. aanpassen HHR moeten worden gemaakt.  
 

• Betreffende mogelijke advisering buiten “Artikel 1. 
Begripsbepalingen” van de verordening vindt er 20-02 een 

Stukken /TKG  

 

 

Wat is 
onafhankelijke 
cliëntondersteun
ing (OCO)? | 
Cliëntondersteu
ning | Regelhulp 
- Ministerie van 
VWS 

 

 

 

Stukken/ TKG  
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gesprek plaats. Aanwezig Hein en Lucien en Frank/ Kees en 
Gérard de Wildt. Uitkomst is dat er voldoende mogelijkheid is 
binnen de nieuwe verordening onder “Artikel 14. 
Slotbepalingen”, om adviezen in te dienen. Afspraak is hier 
dan vooraf met elkaar overleg te hebben.  
 

• Ook denkt de Gemeente mee betreffende de invulling van 
secretaris.   
 

• Wat is de visie van de gemeente op taken van de adviesraad 
en daaraan gekoppeld wat de reikwijdte is en met welke 
organisaties wij als ASDD kunnen spreken. Dit t.b.v. plenair 
overleg 19 maart  
 

• Gemeente Druten met een papieren informatiegids voor 
senioren.  

• Hoe komt deze gids bij de doelgroep? Huis aan huis bladen, 
etc.  Hein vraagt dit na.   
 

• Financiële Hulpkaart gemeente Druten. Ter informatie   
 

• Uitnodiging bijeenkomst over armoede met 
ervaringsdeskundigen. Bijeenkomst 10 april. Zie bijlage 
Uitnodiging themabijeenkomst armoede 

• Let op! *Heeft u een interessante case die u graag wilt 
voorleggen aan Martin en Joni? Dan vragen wij u om een korte 
beschrijving van de case en de vraag die u heeft in 
aanmeldingsmail mee te sturen. 

• Anneke Mieke en Hein gaan hier naar toe  
  

• Vraag Kees Kersies d.d.10-02-2025: Wie wil participeren bij 

opzetten van een communicatiecampagne om de 

betrokkenheid op mensen met een psychische 

kwetsbaarheid te vergroten. Zie bijlage Deelnemer 

klankbordgroep communicatiecampagne gezocht, Er is 

geen interesse vanuit de leden om deel te nemen. 

• De Regionale Adviesraad Doelgroepenvervoer (RAD) is op 

zoek naar nieuwe leden. Zie vraag Lies Beekmans. Mail 

doorgestuurd aan alle leden op 10-02-2025 + profielschets 

en grondslag. Afspraak gemaakt dat Iedereen deze vraag 

uitzet in het eigen netwerk. 

 

3. Ingekomen 
stukken 
19.55 

• Eindrapportage verkenning samenwerking sociaal en 
medisch domein. Zie bijlage  

• Artikel Jeugdzorg Volkskrant 30-01-2025/ Lucien. Zie bijlage 

• Artikel Skipr Holland Rijnland slaat andere weg in met 
jeugdhulp. Zie bijlage 

• Betreffende bovenstaande stukken zijn geen op- 
aanmerkingen.     

Stukken/ TKG  

4. Bespreekp
unten 20.00 

• Uitkomsten scholing 22-01-2025 en discussie + vervolgstappen. 
Bijlagen: Opbrengsten scholing ASD Druten en Wijchen 22-
01-2025 

• Inrichting + werkwijze van de Adviesraad. Bijlagen “Samenvatting 
van de scholingsbijeenkomst ASDD d.d. 22 januari 2025” en 
vragen naar leden + planning ontwikkeling adviesraad  

Stukken /TKG  

 

Discussie en 
standpunten    
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• Afspraak is dat elke werkgroep dit thema zelf uitwerkt en dat dit per 
mail uiterlijk woensdag 12 maart in het bezit van de secretaris om 
te delen en te bespreken op de plenaire vergadering van 19 
maart. 

 

• De wethouder en de beleidsmedewerkers wordt gevraagd om op 9 
april deel te nemen een de plenaire vergadering i.p.v. 19 maart. 
Actie Bert  

 

• Opvolging secretaris per 1 juli.  Incl. takenpakket wordt ook 
besproken 19 maart. 

• Samenwerking met adviesorgaan Wijchen. Afspraak is om waar 
mogelijk te kijken of en hoe opgetrokken kan worden samen met 
Wijchen.  

• Jaarverslag 2024 en stand van zaken verzending naar 
stakeholders + reactie hierop. Zie verzendlijst in stukken + 
overzicht reacties 

• Vraag Lucien is het interessant om het naar meer stakeholders te 
sturen. Denk in ieder geval aan de lokale politieke partijen. 
Suggestie Josje Jaarlijks een sessie organiseren met de 
gemeenteraad. Elkaar ontmoeten geeft meer binding dan een 
verslag opsturen. Een jaarlijkse ontmoeting opnemen in het 
actieplan m.b.t. werkwijze en bekendheid. Plenaire vergadering 
19 maart. 

• Overleg adviesraad met sociaal team 20-02: Overzicht 
gesprekspunten. Zie bijlage gesprekspunten werkgroep 
jeugd en algemeen: Vragen aan ST vanuit werkgroep jeugd 
(003) + Gespreksonderwerpen algemeen adviesraad met 
leden sociaal team  

• Hoe preventie vorm en inhoud geven (Claudia) denk vooral ook 
aan de jeugd. Voorkomen dat ze ontsporen. Hoe de sociale 
weerbaarheid verhogen. Puber carrousel op de pax.  

• Door ook veel leerlingen uit Druten niet in Druten op school zitten  

• Sinds 2024 verplicht sociale emotionele ontwikkeling lessen 
beginnen in het primair onderwijs vanaf groep 1  

 

Toelichting door 
Hein, Lucien en 
Ria 

 

 

 

 

 

 

 

5. Concept 
Notulen 
20.30 

• Plenaire vergadering 2024-01-15 concept notulen. Bijlage 2025-
01-15 concept verslag plenair overleg Adviesraad Sociaal 
Domein Druten (2)n 

• Punt 2 huiskamerproject. Aanzuigen is aantrekken. Is 
aangepast. 

• Bijlage 2025-02-05 _concept verslag DB ASDD 

• Ruimten en planning DB aangeven aan leden werkgroep jeugd.  

Ter vaststelling 

 

Ter informatie 

6. Pauze 
20.35 

  

7. Werkgroep
en 20.45 

• Uitgebreide presentatie van de werkgroepen over de 
prioriteiten van 2025 

Informatie/delen 
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• Werkgroep Wmo: Punten die de werkgroep jeugd n.a.v. 
uitvoeringsplan Beleidsplan Samen voor een gezonde 
toekomst 2025-2028 wil oppakken /volgen.  

• Bereiken en per onderwerp de dialoog met de achterban  

• Mantelzorg  

• Dementie  

• Langer zelfstandig wonen  

• Initiëren Dementie scan Gemeente Druten door Alzheimer 
Nederland/ Hoe dementievriendelijk is uw gemeente? | 
Alzheimer Nederland. Bijlage ALZ infographic 2024 
DEMENTIESCAN_V3  

• Werkgroep Participatie. Punten die de werkgroep jeugd 
n.a.v. uitvoeringsplan Beleidsplan Samen voor een gezonde 
toekomst 2025-2028 wil oppakken /volgen  

Geldzorgen en Inburgering belangrijke speerpunten.  
1. Het beoordelen van het dienstverleningsovereenkomst m.b.t. 

beleidsplan Arbeidsmarkt en re-integratie Rijk van Nijmegen en 
de uitvoering daarvan in onze gemeente. Hierin zijn 
opgenomen de ontwikkelingen voor statushouders, 
werkzoekenden en bijstandsgerechtigden. 

2. Participeren m.b.t. Armoede, Geldzorgen en Schulden. 
Hierin worden diverse onderwerpen beschreven die onze 
aandacht vergen o.a. stichting leergeld, zakgeld project, 
Schuldhulpmaatjes, Sport en Cultuurfonds voor volwassenen, 
spelotheek en money start educatie programma samen met 
werkgroep jeugd 

3. Nesrin gaat samen met MeerVoormekaar bijeenkomsten 
organiseren voor Arabisch sprekende inwoners. Op deze wijze 
komt zij in contact met deze groep om diverse onderwerpen te 
bespreken. Voor onze werkgroep belangrijk te weten wat er 
leeft onder deze groep bewoners. Wordt binnenkort opgestart. 
Een mooi burgerinitiatief! 

 

• Werkgroep Jeugd: Punten die de werkgroep jeugd n.a.v. 
uitvoeringsplan Beleidsplan Samen voor een gezonde 
toekomst 2025-2028 wil oppakken /volgen  

• Bijlagen Samenvatting Acties van de werkgroep jeugd 
2025d.d. 15-05 + Presentatie werkgroep jeugd 
speerpunten 2025 

• Werkgroep communicatie:  

1. De taken zijn verdeeld Zie Bijlage 2025-01-27_Notulen 
werkgroep communicatieconcept  

8. Rondvraag   
21.20 

• Aanmelding bij de Koepel adviesraden voor de workshop 
“Ravijn jaar d.d. 13 maart. Namens de Adviesraad nemen 
Anetta en Esther deel. De rekening kan worden gestuurd 
naar het secretariaat. Deze zal zorgen voor de afhandeling 
en betaling   

• Josje is vanaf nu tijdelijk afwezig i.v.m. haar bevalling. Te 
verwachte doorstart is in september. 

• Lucien zak zal handboek updaten na vaststellen nieuwe 
verordening en dit per mail delen met alle leden.  
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• John heeft de vergadering eg positief ervaren en wil graag 
op 4 maart aansluiten bij de werkgroep WMO. Hij wordt van 
harte welkom geheten.   

• Claudia zal met haar collega’s gemeenteraadsleden haar 
positieve ervaringen delen met het bijwonen van het plenaire 
overleg van de Adviesraad. Leerzaam en horizon 
verbredend!  

 

Samenstelling werkgroepen per 01-01-2025 

• Communicatie: Anetta Schulpen, Lucien Thissen,  

• Participatie: Hein Timmer, Nesrin Eter, Tessa van de Pol en Josje Verbeeten 

• Jeugd: Gerrie van Loon, Ria de Lange, Anneke Rodrigues en Mieke Perlo. 

• Wmo: Bert van der Meer, Lucien Thissen, Esther de Pee en Anetta Schulpen  
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